

# 博爱江淮 志愿服务“益”起来

## 安徽省红十字会“益行计划”志愿服务培训班昨日开班



星报讯(记者 祁琳/文 王恒/图) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者获悉,安徽省红十字会2018年度“益行计划”志愿服务培训班昨日开班。接下来两天时间,来自全省40个项目的项目社团负责人及各市红十字志愿服务骨干,对活动宣传技巧、志愿服务项目管理、红十字运动、“三献”和急救培训等知识进行学习掌握,为“博爱”和“益行”助力,唱响省红十字会公益品牌。

据介绍,今年将借鉴往年经验,继续开展益行计划活动,5月底,省红十字会下发《关于开展2018年度“益行计划”志愿服务活动的通知》,明确了项目申报时间、申报条件、项目主要内容。今年主要围绕“三献”宣传、急救培训、关爱留守儿童开展活动。《通知》下发后,各地高度重视,精心组织,积极申报项目,共收到73份项目书。对项目进行了初审,之后组织由省文明办、省教育厅、省志愿服务联合会专家组成的评审组进行评审,共有40个项目入选。包括阜阳市5个;合肥、淮南、滁州市各4个;宿州、六安、马鞍山、安庆市各3个;铜陵、宣城、黄山市各2个;淮北、亳州、蚌埠、芜湖、池州市各1个。

相比往年,今年申报项目数量最多、入选项目数量最多,项目内容与红十字核心业务结合得更加紧密,项目活动范围也更广。

## 体育类一本缺额计划公布 今日填报征集志愿

星报讯(记者 于彩丽) 7月16日晚,省考试院公布我省体育类一本缺额计划。一本线上未被录取的考生和线下20分以内考生可于今日填报征集志愿。

缺额计划表显示,湖北师范大学缺额1人,华侨大学缺额1人,吉林体育学院缺额1人,聊城大学缺额1人,山西师范大学缺额1人,武汉体育学院缺额1人,池州学院缺额1人,合肥师范学院缺额2人,淮南师范学院缺额5人,宿州学院缺额1人。

体育类一本线上未被录取的考生和一本线下20分考生,可于今日上午10点至下午4点填报征集志愿,明日,体育类第一批高校征集志愿开始录取。

## 淮南潘集供电 为低压线路杆塔“亮身份”

星报讯(张世康 记者 吴传贤) 7月以来,国网安徽淮南潘集供电公司辖区11个乡镇低压线路杆号牌进行全面清理规范,为低压线路杆塔“亮身份”。部分线路由于长期遭受日晒雨淋,极易造成杆塔氧化,出现杆塔杆号牌丢失、模糊、腐蚀等现象。为消除此类安全隐患,该公司及时安排部署线路杆号牌清理完善工作,通过拉网式的排查对发现的安全隐患及时整改消除,确保线路设备标识正确齐全,清晰完备,有效降低安全风险并起到重要警示作用。

## 福彩面向全省,寻找品学兼优的寒门学子 5000元助学红包等TA来开

地市	电话	地市	电话
合肥	0551-65191663	滁州	0550-3908206
蚌埠	0552-3715029	阜阳	0558-2201180
芜湖	0553-3859382	铜陵	0562-2816875
淮南	0554-6657132	宿州	0557-3255098
马鞍山	0555-8365682	六安	0564-3280691
淮北	0561-7022886	宣城	0563-2718949
安庆	0556-5510691	池州	0566-3218005
黄山	0559-2519035	亳州	0558-5110739

星报讯(记者 徐越蕃) 今年我省高招录取工作正在进行中,7月15日,安徽省教育招生考试院公布了安徽省2018年普通高校招生国家专项计划投档分数及名次。名列前茅,本是喜庆之事。家境贫寒,就怕不能上学。即日起,如果您身边有品学兼优的寒门学子,请拨打13665697794(宋),助学圆梦。

在今年高考尚未开始时,安徽福彩助学活动就已全面启动,助学金正静候着各位学子。

今年省级共安排资助考生400人,每人一次性资助5000元。记者从省福利彩票发行中心获悉,“福彩助你上大学”资助对象须为2018年被普通高等学校招生全国统一考试本科批次录取的安徽籍高考生(不包括不收学费的军队院校考生和师范院校的师范类考生),同时是安徽省建档立卡贫困户或者孤儿考生,其中孤儿优先。

凡符合条件的考生,可携带高等院校录取通知书、身份证、户口簿、建档立卡贫困户证明或孤儿证到所在市福彩中心报名。按照程序,省、市两级福彩机构将公示资助名单。公示无异议后,各市福彩中心将在8月31日前完成省、市两级助学金的发放。

据悉,从2003年开始,安徽福彩便在全省开展福彩助学活动。15年的时间里,全省各级民政和福彩机构累计已投入福彩公益资金近2亿元,资助贫困学子4万余人。考生如有疑问,可拨打各市报名电话进行咨询。

## 上半年全省刑事警情 同比下降10.6%

星报讯(记者 徐越蕃) 昨日,记者从省公安厅获悉,1至6月份全省刑事警情同比下降10.6%,刑事案件同比下降13.6%。6月15日,公安部对安徽公安机关扫黑除恶工作予以通报表扬。

## 民盟安徽省书画院 书画捐赠公益拍卖明日举行

星报讯(记者 王恒) 为帮助金寨县吴家店镇包畈中心小学的孩子们,在新学期即将到来之际,及时购买学习用品。民盟安徽省书画院的书画家们近日捐赠22幅书画作品,定于7月18日上午10点,委托安徽盛佳拍卖公司在合肥市阜阳路191号政通大厦7楼,举行公益拍卖。据悉,所有成交善款将全部捐赠给民盟安徽省委“同心示范工程”帮扶点——金寨县吴家店镇包畈中心小学。此外,本次拍卖的22幅书画作品中,有我省知名书画家张泉、葛红千、胡礼惠等人的书画精品。

## 合肥银企对接会 达成融资意向2.21亿元

星报讯(华传玺 记者 王玮伟) 为切实缓解小微企业融资难、融资贵,助力小微企业发展,7月16日,合肥市“银商合作”银企对接会在合肥召开,签约会上,100余户签约企业与相关银行业金融机构达成约2.21亿元的融资贷款协议,有效缓解小微企业融资紧张局面。

## 上半年黄山空气质量最好,宿州垫底

全省空气平均优良天数比例为64.6%

星报讯(记者 徐越蕃) 昨日,记者从省环保厅获悉,上半年全省PM2.5平均浓度为56微克/立方米,空气平均优良天数比例为64.6%,空气质量较去年同期好转。

根据1~6月全省16个地级市空气质量来看,黄山、宣城、六安排名前三位,其中黄山市空气质量最好,空气质量综合指数为2.93,优良天气比例为97.2%。亳州、淮北、宿州排名后三位,其中垫底的宿州市空气质量综合指数为6.40,优良天气比例仅为49.2%。

从今年起,省环保厅每季度都公布全省61个县(市)的PM2.5浓度排名。监测显示,二季度全省PM2.5浓度最低、空气质量最好的10个县(市)依次是:黟县(14微克/立方米);绩溪县、休宁县并列(19微克/立方米);祁门县(20微克/

立方米);旌德县、泾县和石台县并列(23微克/立方米);五河县(25微克/立方米);霍邱县(26微克/立方米);东至县(27微克/立方米)。

全省PM2.5平均浓度最高的10个县(市)依次是:太和县(52微克/立方米);颍上县(51微克/立方米);凤阳县、明光市并列(50微克/立方米);界首市、来安县并列(47微克/立方米);泗县、定远县并列(46微克/立方米);濉溪县、涡阳县并列(45微克/立方米)。

(合)版广[2018]第1-16-6号

### 合肥友好医院 口腔专业

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

<p><b>司法拍卖公告</b></p> <p>合肥市瑶海区人民法院定于2018年8月21日上午10时至2018年8月22日上午10时止(延时除外)在“淘宝网”进行网络司法拍卖活动,现公告如下:</p> <p>一、<b>拍卖标的</b>:1.合肥市瑶海区临泉路与全椒路交口乐富公寓5幢1506室房产,建筑面积约37.22㎡,层高约5.8米,起拍价:51.984万元。</p> <p>二、<b>咨询、展示看样的时间与方式</b>:自公告之日起至2018年8月20日17时止接受咨询,看样请联系拍卖辅助机构。</p> <p>三、<b>注意事项</b>:具体要求详见淘宝网该标的拍卖公告等文件。具体事宜请向安徽精业拍卖有限公司(拍卖辅助机构)咨询。</p> <p>咨询电话:13505658345 监督电话:0551-65352651 合肥市瑶海区人民法院 2018年7月17日</p>	<p><b>拍卖公告</b></p> <p>合肥市瑶海区人民法院定于2018年8月21日上午10时至2018年8月22日上午10时止(延时除外)在“淘宝网”进行网络司法拍卖活动,现公告如下:</p> <p>一、<b>拍卖标的</b>:合肥市长江东路1137号安徽圣大国际商贸中心3-301夹层,建筑面积113.39㎡,起拍价:69.759万元。</p> <p>二、<b>咨询报名竞买事宜</b>详见瑶海区人民法院在“淘宝网”发布的《拍卖公告》、《竞买须知》。</p> <p><b>拍卖辅助机构</b>:安徽双赢集团拍卖有限公司。 咨询电话:0551-63506019。 监督电话:0551-65352651。 合肥市瑶海区人民法院 2018年7月17日</p>
--	--